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Richard Šikyňa je po prvých pretekoch MXGP v Mantove na 22. mieste 

   

Po dvojtýždňovej prestávke sa seriál majstrovstiev sveta „2020 FIM MXGP Motocross World 

Championship“ presunul na ďalšie tri podujatia do talianskej Mantovy. Prvé zo série trojice 

pretekov, ktoré sa uskutočnili túto nedeľu 27.9.2020 sa pre slovenského reprezentanta Richarda 

Šikyňu (MX Slovakia), jazdiaceho za český tím JD GUNNEX KTM RACING TEAM nevyvíjali priaznivo. 

Po nepresvedčivej kvalifikácii skončil v pretekoch na 27. a 25. mieste a tak zostal bez bodov. 

V priebežnom hodnotení seriálu klesol o jednu priečku na 22. miesto.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Od rána som sa na motorke necítil dobre. Kvalifikácia sa mi vôbec nepodarila. V prvej jazde som 

mal zlý štart, keďže som mal zlé miesto na štart. Postupne som sa dostal na 19. miesto a bojoval 

o 18., ale urobil som chybu na rolete, vybral zlú stopu a šiel som cez riaditká. Kým som sa zdvihol a 

pokračoval v jazde už som bol ďaleko a o body som nebojoval. V druhej jazde som mal štart okolo 

18. miesta, ale v druhom kole som po kontakte s iným jazdcom spadol a jazdu začínal úplne posledný. 

Dotiahol som to iba na 25. miesto.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Rišovi v poslednom období akosi nejde karta. Aj keď sa poctivo pripravuje na každé preteky a trénuje 

presne podľa pokynov svojho nového trénera, jeho výkony sú nepresvedčivé a tomu zodpovedajú aj 

jeho výsledky. Držím mu palce, nech to konečne prelomí, usmeje sa na neho aj trochu toho športového 

šťastia a nastúpi na pozície, kde by mal byť. V týždni pred pretekmi sa od utorka liečil z virózy, ktorá 

mu na sile a pohode určite nepridala. Uspieť v tak náročnej súťaži, akou je seriál majstrovstiev sveta 

ale nakoniec môžu len Tí najsilnejší, ktorí sa dokážu vysporiadať nie len so svojimi súpermi na rampe, 

ale aj so všetkými úskaliami, čo tieto preteky a aj život prinášajú. Aj keď to teraz Rišovi veľmi nejde, 

myslím si, že si stále zaslúži náš rešpekt a minimálne morálnu podporu všetkých priaznivcov 

slovenského motokrosu. Veď nikto okrem neho sa zo Slovenska ešte nedostal tak ďaleko a je otázne, 

kedy a či vôbec do kolotoča MXGP bude schopný nastúpiť ďalší Slovák.“ 
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